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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS 

SECRETARIA DOS CONSELHOS SUPERIORES 

ATA Nº 14/2001 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e um, com início às dezesseis horas, na 

Sala dos Conselhos Superiores, realizou-se uma sessão extraordinária do Conselho 

Coordenador do Ensino, da Pesquisa e da Extensão-COCEPE, da Universidade Federal de 

Pelotas, a qual, previamente convocada e presidida pelo Professor Jorge Luiz Nedel, vice-reitor, 

contou com a participação dos seguintes conselheiros: Anne Marie Moor, Pró-Reitora de 
Graduação; Marcos Antônio Bacarin, no exercício da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós- 

Graduação; Francisco Elifalete Xavier, Pró-Reitor de Extensão e Cultura; Jane Dias da Costa 

da Cunha, representante do Conselho Universitário; Cesar Antonio Sperandio, representante da 

área de Ciências Agrárias; Amauri de Almeida Machado, representante da área de Ciências 
Exatas e Tecnologia; Anaizi Cruz Espirito Santo, representante da Área de Letras e Artes; 

Maria Amélia Soares Dias da Costa, representante da Área de Ciências Humanas. Estiveram 

ausentes os seguintes conselheiros: Joel Borsuk e Talita Pereira, representantes Discente. 
Constatada a existência de quorum legal, o Senhor Presidente após cumprimentar os presentes 
declarou aberta a sessão, e, de pronto, passou a relatar a atual situação em que encontra-se a 

greve dos professores de Ensino Superior. Em seu manifesto, o professor Nedel salientou a 
urgência que se faz necessária neste momento, de uma analise e aprovação do calendário 
acadêmico 2001/UFPel-2º semestre, proposto pela Pró-Reitoria de Graduação. Assim sendo, 
solicitou que a Pró-Reitora de Graduação apresentasse a proposta de reestruturação do referido 
calendário. Com a palavra, a conselheira Anne Marie Moor após um arrazoado sobre o assunto, 
apresentou a proposição com as novas datas para a reestruturação do calendário. Após um 

amplo debate entre os conselheiros, e não havendo mais manifestação dos mesmos sobre o 

assunto, em regime de votação, a reestruturação do CALENDÁRIO ACADÊMI- 
CO/2001/UFPEL/2º PERÍODO, onde registra a data para o inicio das aulas para o dia 07 
(sete) de janeiro de 2002, foi aprovado por unanimidade. Ato continuo, o Senhor Presidente 

colocou a palavra a disposição dos conselheiros e, como dela, ninguém desejasse fazer uso, 
agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião, do que eu, SA 
José Eduardo Pereira de Magalhães, Secretário dos Conselhos Superiores, lavrá à presente Ata 

que, após lida e aprovada será igualmente assinada pelo Senhor Presidente. 
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